

美一女子从小遭遇虐待,患上罕见“多重人格紊乱症” 她大脑内住着“17个人”



童年受到虐待

卡伦从婴儿时起就遭遇了父亲和祖父的虐待,卡伦还曾在一些邪恶的仪式中被父亲和祖父关进一口棺材,或绑在一张桌子上遭遇性虐待。当她11岁时,她曾在父亲的逼迫下向其他男性卖淫。

卡伦回忆说:“如果老师看到学生身上的伤痕,他们会认为是父母教训孩子。我也认为这是我应该得到的惩罚,所以我并没有向任何人抱怨过。我的父亲和祖父还警告我,如果我敢将自己受虐待的事告诉其他人,他们就会杀了我。所以我每次总是用化妆品掩盖住腿上的瘀伤,或穿长裤子去上学。”

脑袋内住着“17个人”

为了逃避,当卡伦遭遇虐待后,她就会“发明”出一些虚幻的人物,然后将自己当成这个虚幻的人物——因为她感到自己不再是卡伦时,她就可以忘掉卡伦所受的虐待或悲伤,以及所有痛苦的记忆。这些不同的人“每一个人”都有自己的嗓音、特点和怪癖,这些“多重人格”包括两岁婴儿卡伦·布、5岁男孩西德尼、7岁女孩克莱尔、8岁男孩迈尔斯、8岁女孩艾丽丝、10岁男孩卡尔、11岁黑人男孩简森、13岁女孩朱丽、15岁女孩朱利安、16岁女孩安、18岁沮丧少年桑迪、21岁女孩卡伦、34岁的代理父亲霍尔登和34岁的母亲角色凯瑟琳等人。

每当卡伦遇到可怕的事情时,她就会和身为卡伦的“自己”分离开来,而另一个“人格”会接管她的身体。每当卡伦体内的其他“人格”接管她的身体时,卡伦对之后发生的一切就会毫无印象。

求助精神病专家

卡伦婚后生有两名孩子,但雪上加霜的是,她丈夫也常对她进行虐待和辱骂,让她的“多重人格紊乱症”更加严重。最后她决定向医生求助。

1989年的一天,卡伦走进了芝加哥精神病专家理查德·贝尔博士的诊所。一开始,贝尔博士只是认为卡伦是个遭受虐待、精神沮丧的普通病人。直到1993年11月,贝尔竟然收到卡伦的众多“人格”之一——7岁的克莱尔写给他的一封信后,当时“克莱尔”在信中说:“我的名字叫克莱尔,我今年7岁,我居住在卡伦的身体里。”正是这封信让贝尔确诊卡伦患有“多重人格紊乱症”。

贝尔通过对卡伦实施催眠疗法,震惊地发现她体内的“多重人格”竟有17个之多。

“17个人格”合一

贝尔博士正是在对卡伦的治疗中,才从卡伦的其他“人格”口中得知了卡伦童年的虐待或悲伤,以及所有痛苦的记忆。卡伦的故事已经无法得到证实,因为她的父亲和祖父都已去世——不过1993年,她的父亲曾受到过19项对卡伦侄女的虐待指控。

在为卡伦实施催眠治疗的过程中,贝尔要求卡伦想象自己处于一个密封的安全房间里,想象她的其他“人格”都生活在这个房间中。接着,贝尔博士会慢慢地将每个“人格”介绍给卡伦相识,让卡伦和这个“人格”融为一体,并接收下这个“人格”曾经有过的对往事的记忆。

对未来有点迷茫

卡伦回忆说:“每次‘合并’过程都让我心力交瘁,当我和所有‘多重人格’合并

后,我也获得了他们的所有记忆。不过,我同时也遭遇了一些身体问题,譬如我的一个‘人格’是左撇子,而其他‘人格’都是右撇子,此外大多数‘人格’的走路姿态都不相同。一次我和一个孩子的‘人格’合并后,我竟然忘了如何驾驶汽车。”

如今,卡伦已经彻底恢复了健康,同时也和虐待丈夫离了婚,现在平静地生活在美国中西部地区。

卡伦的故事已经被贝尔医生撰写成了新书《转换时刻:一个医生治疗一个带有“17种不同人格”的女人的悲哀故事》。

新闻链接

纽约一女子曾有92个“不同人格”

美国明尼苏达州艺术家谢丽·马森也患有“多重人格紊乱症”,她拥有16个“不同人格”,马森死于1998年,她生前称自己曾经遭遇过母亲的虐待。

35岁的英国梅西塞德郡圣海伦斯市女子帕米拉·爱德华兹拥有4个“不同人格”,她清楚“其他人格”的存在,并经常和其他“人格”相互交流。

纽约女子特鲁迪·切斯在童年时由于遭受母亲和继父的虐待,竟然在脑海中创造出了92个不同“人格”,帮助她应付童年时代的悲伤,切斯后来在1987年的自传《当兔子嚎叫时》内讲述了她令人悲痛的故事。

美国南卡罗莱纳州女子克里斯汀·科斯特纳-西兹莫尔拥有20个“不同人格”,她的故事在1957年被拍成了电影《夏娃的三张脸》。

环球人物

“血手”抗议赖斯是“战犯”



赖斯(右)遭遇“血手”抗议 新华社/路透

据新华社电 美国国务卿康多莉扎·赖斯24日出席国会听证会时,一名反战人士把双手涂成鲜血颜色在她面前挥舞,并对着她高喊“战犯”。

路透社报道说,赖斯当天前往众议院,出席众议院外交委员会就中东政策的听证会。她刚走进房间,就遭到这名“粉色代码”组织成员的“血手”抗议。

这名名为德西蕾·阿妮塔·阿里·法罗兹的女抗议者

一边挥舞双手,一边对着赖斯高喊:“你手上沾满了数以百万计的伊拉克平民的鲜血。”

众议院外交委员会主席汤姆·兰托斯随即命令安全人员将抗议者及其同伴带走。美联社报道说,赖斯似乎没有受到事件的影响,听证会继续进行。

警方说,包括法罗兹在内,总共有5人被拘捕。法罗兹遭到不检点行为、袭击警察等指控,其他4人遭到不检点行为的指控。

FBI赴欧洲追黑帮“教父”

美国波士顿黑帮头目詹姆斯·巴尔吉系美国联邦调查局(FBI)十大通缉要犯中的“2号人物”,今年4月,貌似他和他的女友凯瑟琳·格雷格的两名男女被拍到现身意大利西西里岛街头。

负责追捕巴尔吉的FBI官员随后密切联络欧洲各国警察局,于23日来到英国伦敦警察厅,调查巴尔吉下落。

黑帮“教父”现身?

英国《每日电讯报》报道,美国一名执法人员今年4月前往意大利西西里岛陶尔米纳度假时,拍到一名貌似巴尔吉的男子与一名女子逛街时的照片。FBI官员正在联络欧洲各国警察局,以确定照片上的男女是否是巴尔吉和格雷格。

今年夏天,意大利梅西纳警方出动数名便衣警察追踪巴尔吉的下落。他们携带照相机,走遍了西西里岛的度假胜地以及意大利多家酒吧、酒店和餐厅,但一无所获。

排名“紧随”拉丹

FBI官方网站说,已在逃近13年的巴尔吉现年78岁,是爱尔兰裔美国人。他名列FBI十大通缉要犯名单第二位,仅次于“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹。

网站上的介绍说,巴尔吉尔上世纪70年代早期至80年代中期“掌管”波士顿黑帮“冬季小山”时犯下18起谋杀罪行,并涉嫌参与洗钱、毒品交易等多项黑帮行为。FBI一直悬赏100万美元,试图获知他的下落,将其捉拿归案。

“极端危险”人物

网站上关于巴尔吉尔的介绍说,巴尔吉尔时刻随身携带刀具,具有暴力倾向,是一名“极端危险”人物。

根据FBI掌握的信息,巴尔吉尔患有心脏病,需要服用药物。他习惯在女友陪伴下前往海滩和公园散步维持健康。他曾多次乔装打扮改变相貌,成功逃脱追捕。闫洁(新华社)

希拉里说嫁克林顿“值”

美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿在接受媒体采访时罕见地披露了自己与丈夫比尔·克林顿的感情生活。她在回忆了与丈夫初次见面的情形并描述了丈夫的浪漫后表示,尽管婚姻遭遇过危机,但现在仍认为选择嫁给克林顿“值得”。

希拉里在接受采访时说,自己与克林顿第一次见面是在耶鲁大学法学院,那是1971年春天。

在希拉里的记忆中,克林顿挺浪漫,每次出差回来都要给自己带礼物,有非洲的木雕鹿,还有香奈尔手表。

希拉里向记者展示了自

己戴的手表,称那块表链看起来像假牙似的手表,是克林顿精心挑选的礼物。

希拉里和克林顿的婚姻1998年时遭遇了严重危机,当时已成为美国总统的克林顿险些因与白宫女实习生莫妮卡·莱温斯基的绯闻遭弹劾。多年来,人们一直在猜希拉里当时为什么能容忍克林顿,为什么不和克林顿“说再见”。

希拉里在接受采访时给出了答案:“我了解我的生活和婚姻的实质,我同丈夫是夫妻,是伙伴,也是持久朋友。……我从未怀疑这一婚姻值得投入,即使在处于挑战之中时也是如此。”马震(新华社)



希拉里(右)仍认为选择嫁给克林顿“值得”

女星用过的牙模、影星手术取出的肾结石、艳女咬过的半截糖 互联网上狂卖名人“垃圾纪念品”

在EBAY拍卖网站上,兜售名人的古怪纪念品目前已经成了一门非常热门的生意,即使连一些名人用过后丢弃的垃圾往往也能卖上一个好价钱。譬如76岁的美国资深影星威廉·沙特纳将自己手术中取出的肾结石放到互联网上拍卖后,竟然卖出了14000英镑的高价;而美国32岁女星安吉丽娜·朱丽的一个牙齿模型,竟然也以300英镑的价格被叫卖。

“垃圾”也能卖高价

据报道,在EBAY拍卖网站上,拍卖和名人有关的古怪纪念品,目前已经成了一个非常热门的生意。即使连一些名人用过后丢弃的垃圾,说不定也能卖出惊人的高价。

日前,一只和美国女歌星“小甜甜”布莱妮有关的白袜子,竟然也拿到EBAY网上被拍卖,这只白袜子上还留着清晰的轮胎印,它属于一名试图偷拍布莱妮的摄影师,当这名摄影师企图偷拍布莱妮的照片时,布莱妮开着汽车从他旁边飞速驶过,导致汽车轮胎轧着了这名摄影师的一只脚,在他受伤的脚丫和白袜子上留下了这个醒目的轮胎印。当这只白袜子放到EBAY网站上拍卖后,竟引来了众多的竞拍者,而竞拍价格已经超过了500英镑。



猫王(左)和“死亡挂衣架”(中上);美国女星安吉丽娜·朱丽(右)和她用过的牙模(中下)

然而,这并不是在互联网上叫卖的惟一奇怪的名人纪念品,32岁的美国女星安吉丽娜·朱丽的一个牙齿模型,竟然也被摆到了EBAY网上以300英镑的价格叫卖,这个牙模是安吉丽娜16岁时,在一个戏剧学校中扮演一个吸血鬼时制造出来的,目的是为了好往嘴里嵌上两个吸血鬼的獠牙。

肾结石卖14000英镑

美国科幻电影《星际迷航》的传奇影星、现年76岁的威廉·沙特纳在接受肾结石手术后,竟将手术中取出的肾结石放到互联网上去拍

卖,令人意想不到的,这些肾结石竟然拍出了14000英镑的高价,沙特纳将这些钱全都捐给了慈善机构。

美国“豪门艳女”帕里丝·希尔顿咬过的半截糖,也以1500英镑的起拍价放到EBAY网站上叫卖。这半截糖是希尔顿在2005年的MTV电影颁奖典礼上奖励给一个“粉丝”的,当时希尔顿将整块糖咬下了半截,糖纸上甚至还留有希尔顿的口红印。

猫王挂衣架卖7500英镑

此外在EBAY网上拍卖的其他名人奇怪纪念品还包括,布莱妮用过的一条旧

手绢,起拍价是750英镑;挂过“猫王”埃尔维斯·普雷斯利下葬时所穿西服的一个挂衣架,这个“猫王”的死亡挂衣架放到互联网上拍卖后,竟然拍出了7500英镑的高价。

英国摇滚乐队“粉红佛洛伊德”的创建者西德·巴里特去年在英国剑桥郊外的家中去世后,他卧室中的一棵圣诞树竟也被人拿到互联网上进行拍卖,竟然卖出了800英镑的价格。美国爵士乐天皇巨星弗兰克·辛纳特拉戴过的一顶假发被人放到互联网上拍卖后,“粉丝”们争相竞拍,结果这顶假发的价格竟一路飙升到了2000英镑。宗报